

Η Αυστραλία σκέφτεται να μειώσει τη δύναμη της στην Ουνφυκίπ

Η Αυστραλιανή Ομοσπονδιακή Αστυνομία (AFP) επιβεβαίωσε δημοσίευμα, σύμφωνα με το οποίο η αυστραλιανή κυβέρνηση έχει ήδη αποστείλει διερευνητική ομάδα στην Κύπρο προκειμένου να εξετάσει και αξιολογήσει το έργο που επιτελούν οι 15 άνδρες της Ομοσπονδιακής Αστυνομίας που βρίσκονται εκεί ως μέρος της μόνιμης δύναμης των Ηνωμένων Εθνών - ΟΥΝΦΙΚΥΠ. Σύμφωνα με την AFP η αξιολόγηση γίνεται μετά από αίτημα του υπουργείου Οικονομικών και θα πρέπει να ολοκληρωθεί έως τις 31 Δεκεμβρίου του 2012. Στη συνέχεια και κατά το πρώτο εξάμηνο του 2013 και στο πλαίσιο του ετήσιου προϋπολογισμού της χώρας θα αποφασιστεί «το μέγεθος και η φύση της αυστραλιανής αστυνομικής παρουσίας στην Κύπρο». Στη σχετική ανακοίνωση τονίζεται



πως όσο διαρκεί η αξιολόγηση δεν είναι σωστό για την AFP να κάνει άλλα σχόλια.

Ομογενείς παράγοντες εκφράζουν φόβους ότι η κίνηση αυτή εντάσσεται στο πλαίσιο των περικοπών που έχει ξεκινήσει η αυστραλιανή κυβέρνηση και στόχος της είναι η μείωση της παρουσίας των Αυστραλών

αστυνομικών στην Κύπρο, προκειμένου να εξοικονομηθούν χρήματα. Όπως υποστηρίζουν ομογενείς, η συγκεκριμένη κίνηση αν τελικά στοχεύει στη μείωση της αυστραλιανής δύναμης στην Κύπρο, θα σηματοδοτήσει στην παγκόσμια κοινότητα και τον υποβιβασμό της σπουδαιότητας του κυπριακού ζητήματος.

Ελληνοκύπριοι κι Έλληνες σε λίστα της βρετανικής εφορίας για ξέπλυμα βρώμικου χρήματος

Η Εφορία της Βρετανίας ερευνά λίστα, στην οποία συμπεριλαμβάνονται τέσσερις χιλιάδες πελάτες συγκεκριμένης τράπεζας της χώρας, με λογαριασμούς υπεράκτιων εταιριών. Μεταξύ αυτών περιλαμβάνονται 134 Ελληνοκύπριοι και 97 Έλληνες.

Ο τραπεζικός όμιλος δεσμεύτηκε να εξετάσει τους ισχυρι-

σμούς ότι εγκληματίες έχουν χρησιμοποιήσει και ανοίξει υπεράκτιους λογαριασμούς σε υποκατάστημά του στο Τζέρσι για να ξεπλένουν χρήμα. Η βρετανική τράπεζα εξέδωσε τη σχετική ανακοίνωση εξαιτίας δημοσιεύματος της εφημερίδας «The Daily Telegraph», το οποίο ισχυρίζεται ότι η μεγάλη βρετανική τράπεζα βρίσκεται

στο επίκεντρο μεγάλης έρευνας της εφορίας. Λέγεται ότι ανάμεσα στους υπεράκτιους κατόχους λογαριασμών περιλαμβάνονται ένας μεγάλος αριθμός ναρκωτικών που ζει στην κεντρική Αμερική, τραπεζίτες που κατηγορούνται για απάτες και ένας Βρετανός που κάποτε έφερε το προσωνό του «δεύτερου τη τάξει απατεώνα του Λονδίνου».

ΤΗΝ ΕΠΙΚΡΙΝΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ

Συμβιβαστική λύση για τα μπόνους των τραπεζιτών

Η Κύπρος, που ασκεί την προεδρία της Ευρωπαϊκής Ένωσης το τρέχον εξάμηνο, θα προτείνει ένα συμβιβαστικό σχέδιο, προκειμένου να ρυθμιστεί το θέμα των μπόνους που χορηγούνται στους τραπεζίτες, υποστήριξε η γερμανική εφημερίδα «Handelsblatt» στην χθεσινή της έκδοση. Η κυπριακή προεδρία προτείνει το πριμ των τραπεζιτών να μην ξεπερνά το τριπλάσιο της ετήσιας αμοιβής τους. Θα μπορεί,

όμως, να φθάνει και στο πενταπλάσιο του ποσού αυτού, εφόσον η γενική συνέλευση των μετόχων έχει δώσει την έγκρισή της για κάτι τέτοιο, έγραψε η εφημερίδα, χωρίς να επικαλείται πηγές για τις πληροφορίες της.

Η Λευκωσία επιδιώκει με αυτόν τον τρόπο να συμβιβάσει τις διαμετρικά αντίθετες θέσεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και των υπουργών Οικονομικών των «27». Το Ευρωκοινοβούλιο ζητά

να φθάνουν τα μπόνους των στελεχών μέχρι του ποσού του ετήσιου μισθού τους, ενώ οι υπουργοί δεν θέλουν να προχωρήσουν τώρα σε ρύθμιση του θέματος.

Το ζήτημα των μπόνους των τραπεζιτών συζητείται στο πλαίσιο των διαπραγματεύσεων για το νέο ρυθμιστικό πλαίσιο του τραπεζικού τομέα, το επονομαζόμενο «Βασιλεία III», που θα πρέπει να τεθεί σταδιακά σε εφαρμογή από τον ερχόμενο Ιανουάριο.

Βράχος εκατοντάδων κιλών έπεσε από τον Πενταδάκτυλο

Γλίτωσαν από τραγωδία, έγραψε η τουρκοκυπριακή εφημερίδα «Κίπρις», αναφερόμενη στο περιστατικό κατολισθησης βράχου από τον Πεν-

ταδάκτυλο, και σημειώνοντας ότι δεν υπήρξαν θύματα. Όπως έγραψε, βράχος εκατοντάδων κιλών, έπεσε από το βουνό αλλά η πορεία του ανακαταίτησε όταν

κτύπησε τοιμεντένια δεξαμενή νερού. Σύμφωνα με τους κατοίκους της περιοχής, αν ο βράχος έπεφτε πάνω σε σπίτια, τότε θα υπήρχαν θύματα.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.



Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. 24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **“Όσια και Ιερά της Κρήτης”**. Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύρραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περίεργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διαθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ
Με σεβασμό στην παράδοση και την ιστορία του τόπου μας.



Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com